



## Lie?ba - Starostlivos? o vlasy - HALONIS

### MIRACL TERAPIA KERATÍNU OPRAVY SYSTÉMU



✉ bbazar@globelife.com

☎ +39 0331 1706328

### MIRACL TERAPIA KERATÍNU OPRAVY SYSTÉMU

#### Reštrukturalizácia brasiliana nula keratín lie?ba s arganového oleja KERATÍN REPAIR SHAMPOO

Šampón s Detangling "leštenie, reštrukturalizácie ?innosti a bezprostredné reštrukturalizácie; formulované s zmes mierne povrchovo aktívne látky a kože priate?ský "jemne ?istí vlasy bez vy?erpané hydrolipidic bariéry; Zanecháva vlasy jemné, lesklé a mäkké. " Obsahuje hydrolyzovaný keratín repara?ná akcia "Argan olej vysoko výživné a reštrukturalizáciu jeho anti-starnutia a derivát Limnanthes Alba quaternised klimatizáciou a ochranné opatrenia. Uplatni? klimatizáciu a leštenie intenzívnej akcie. Výrobok je obohatený o Kyselina hyaluronová výpl?-akcie proti starnutiu a alantoín na upokojenie anti-dráždivé.

**balenie:** 250 ml f?aša.

#### KERATÍN oprava LOTION-okamžitý zásah

Pôsobí na kontakt s vodou (tvorí mäkkej peny); kondicionovanie vlasov kutikula váhy riallineandone a reštrukturalizuje do h?bky. Hydrolyzované keratín arganového oleja a Limnanthes Alba.

**Balenie:** 10 ml f?ašti?ky box 10 ks.

#### OPRAVA KERATÍN RECONSTRUCTOR

##### Dovolenka v klimatizácia sprej

Detangling akcia "Reštrukturalizácia a okamžité leštenie" Zanecháva vlasy jemné, lesklé a mäkké. " Obsahuje hydrolyzovaný keratín repara?ná akcia "Arganového oleja reštrukturalizácie a výživné silu proti starnutiu" a derivát Limnanthes Alba quaternised klimatizáciou a ochranné opatrenia.

**balenie:** f?aša 125 ml sprej.

#### KERATÍN REPAIR MASKA

##### zrohovatelá reštrukturalizácie maska

Mäkké emulzie a hladké Detangling akcia "reštrukturalizácie a okamžité leštenie; rekonštrukcie a zlepšuje štruktúru vlasov. Žiarivý akcie. Zanecháva vlasy jemné, lesklé a mäkké. " Obsahuje hydrolyzovaný keratín repara?ná akcia "Argan olej s vysokým výkonom reštrukturalizácie a výživné a anti-starnutie je derivát ropy z Limnanthes Alba

quaternised klimatizáciou a ochranné opatrenia. To je tiež obohatená ?anový olej známy pre jeho veľmi vysoké reštrukturalizácie a leštenie vlastnosti.

**balenia:** pohár 200 ml.